



Хопёрский

№2 февраль 2017

ПОЛК



ХОПЕРСКИЙ ОТДЕЛ СЕВЕРО-ДОНСКОГО ОКРУГА СОЮЗА КАЗАКОВ РОССИИ
КРУГ В СТАНИЦЕ ТЕРНОВСКОЙ



12 февраля 2017 года в селе Дубровка Терновского района Воронежской области проходил отчетно-выборный Круг станицы Терновской Хоперского казачьего отдела Северо-Донского казачьего округа Союза казаков России. На мероприятие прибыли казаки из семи районов Воронежской, а также Тамбовской областей. Круг прошел под председательством атамана ХКО В.А. Лаенко. Есаулцем единогласно выбран атаман станицы Борисоглебской О.В. Гончаренко, окормляли Круг клирики Борисоглебской епархии Терновского района протоиерей Григорий Луканов, ответственный по взаимодействию с казачеством, и иерей Сергий Мерзликин настоятель храма в честь иконы Божией Матери «Взыскание погибших». В качестве почетного гостя присутствовала глава Кисельского поселения Л.А. Курьянова. Атаман СДКО В.А. Галушкин, не прибывший по болезни, в свою очередь, передал свои поздравления и отеческие пожелания Кругу. Под вынос знамени казаки стали по стойке «Смирно». После молитвы отец Григорий

благословил открытие Круга. Согласно казачьим традициям, наказной атаман В.А. Деев отчитался о проделанной работе и занял свое место в зале. Работа станицы казаками была единогласно одобрена. Атаман В.А. Лаенко. похвалил Вячеслава Александровича за энергичную деятельность. Действительно за 4 месяца в станице прошли две присяги, казаки выезжали и в другие районы, участвовали в общественных и казачьих мероприятиях, крестных ходах и показали себя с положительной стороны, как в Хоперском отделе, так и в Северо-Донском округе. Далее Владимир Лаенко коротко рассказал историю Хоперского казачьего полка в 1775г. формировался при Новохоперской крепости, старейшего в Кубанском казачьем войске, и призвал казаков высоко нести понятия чести и доблести достойно памяти наших предков. Атаман напомнил, что хоперские казаки, а Терновский район входит в состав Хоперского отдела, всегда были примером для подражания, как на Дону, так и на Кавказе.



вопрос есаула Олега Гончаренко, - «Какие будут кандидаты для выбора атамана?», казаки единогласно проголосовали за Вячеслава Деева. Затем, по всем правилам казачьих обычаев, атамана привели к присяге. От стариков ему пришлось отведать и удары ногайки, чтобы не забывал, что он тоже казак, старший среди равных. После целования Креста, Евангелия и иконы Царя-страстотерпца Николая II, отец Григорий благословил Вячеслава на этот нелегкий путь, атаманства. Так же батюшка призвал казаков воцерковляться вместе со своими семьями и почаще участвовать в церковной жизни, быть верными соработниками церкви на ниве Христовой. Глава администрации Л.А. Курьянова поздравила Вячеслава Александровича с избранием на должность атамана станицы Терновской и пожелала ему успехов на данном поприще. В свою очередь, Людмила Александровна, пообещала казакам оказывать взаимопонимание необходимую помощь в их служении. Вновь избранный атаман обратился со словами благодарности ко всем казакам

за оказанное ему доверие и пообещал свято хранить и защищать Веру Православную, казачью честь и традиции, а также проявлять взаимодействие с органами власти. Вячеслав Александрович поблагодарил отца Григория за окормление Круга и рассказал, что батюшка является казаком в чине подхорунжего, а в возрождении казачества он участвует с 90-х годов. Все присутствующие получили иконки-благословение от местного храма, а так же от Санкт – Петербургской организации «Конвой Святого Царя Страстотерпца Николая II» иконы и диски о пребывании казаков на Святой земле. По завершении Круга все были приглашены на трапезу, щедро организованную приходом храма. Правление Хоперского казачьего отдела СКР особо благодарит иерея Сергея Мерзликина настоятеля храма в честь иконы Божией Матери «Взыскание погибших», за оказанную помощь в проведении казачьего мероприятия.

Пресс-служба ХКО СДКО СКР

